Entsteht aus Magnetilo Lege Magneton auf das Basis-Pokémon

PHASE |

'+ » Magneton 80KP %
Soe :

S

uw Magnet-Pokémon. Lénge: 1,0 m, Gewicht: 60 kg.

Uberschallknall schwiche und Resistenz
4) x fiir diesen Angriff nicht anwenden. (Alle anderen
17 ¥ Auswirkungen nach der Anwendung von
Schwiiche und Resistenz finden immer noch statt.)

‘7 Finale Figt jedem Pokémon auf der Bank eines
VLV jeden Spielers 20 Schadenspunkte zu. (Schwiche und I OO
‘, ) Resistenz fiir Pokémon auf der Bank nicht anwenden.)
“’ Magneton fiigt sich selbst 100 Schadenspunkte zu.

QR

Schwache Resistenz Riickzugskosten
L X X
Entsteht aus mehreren miteinander verbundenen Magnetilos. Sie kommen
oft beim Aufflackern von Sonnenflecken zum Vorschein. LV.35 Nr.82
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